11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 30.12.2014 12:01:35

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 30.12.2014 22:10:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290488/answer/290495




A moueMy Bhl pemuny, 4TO YyBCTBUTENILHOCTE OHUKeHa?Y Bac npo6ieMs ¢
agkynsauuen?TabneTkamMy 9yBCTBUTEILHOCTL HE BOCCTaHaBNKUBaeTcs. HyXKHo edeHue y
CEeKCOoIaTosIora ¢ IpUMeHEHUEM Pa3/INYHbIX TEXHUK.



